

借款人跑路,担保人公积金被扣划抵债

此举在连云港尚属首例,这么做是因为法院查实担保人无财产可供执行

为他人担保借款,借款人无力还款外逃,担保人被法院判决承担连带清偿责任,却3年无财产可供执行。日前,连云港市东海县人民法院根据新规定,将担保人巩某的5万余元住房公积金扣划。此举在连云港市尚属首例。

现代快报/ZAKER南京记者 王晓宇
通讯员 陈珍珍 王根培

2011年,张某夫妇向李某借款15万元,巩某以担保人身份签字,张某在偿还5万元后,因欠债太多逃至外地,李某遂将巩某诉至法院。2012年,东海县人民法院判决巩某对10万元债务及利息承担连带清偿责任。判决生效后,巩某未自动履行,李某向法院申请强制执行。

2013年该案进入执行程序,执行法官对巩某财产进行调查,始终没有查到可供执行的财产。今年4月,连云港市中级人民法院

和连云港市住房公积金管理中心根据最高人民法院、住建部等部门联合下发的《关于建立和完善执行联动机制若干问题的意见》,制定了《关于建立住房公积金协作联动机制的若干意见(试行)》,为提高强制执行效率提供了依据和程序支持。执行法官了解到,巩某已退休,个人住房公积金账户内款项可供执行。

8月19日,邮储银行东海县管理部将一份住房公积金转账支付凭证和一份住房公积金专

用进账单交付给东海县人民法院的执行法官,巩某的54753.34元住房公积金被扣划至东海县人民法院的款账户。目前,申请执行人李某已从法院领取了这笔钱款。

据法官介绍,执行新规不断出台,力度加大。法院在调查了被执行人房屋、土地等不动产、银行存款、机动车辆、企业股权等情况后,确定其无可供执行的财产或财产不足以清偿债务,但被执行人有住房公积金的,法院可以对其住房公积金进行扣划。

“1岁女婴离奇受伤”后续 被老公家暴 竟施暴于女儿

快报讯(通讯员 兴园 记者 林清智)3个月前,镇江江滨医院收治了一名1岁大女婴,身上伤痕触目惊心(详见现代快报6月8日报道)。经警方调查,女婴的母亲张某(30岁)涉嫌此案,依法对其采取强制措施。昨天,记者从镇江经济开发区法院获悉,张某本是家暴受害者,却施暴于女儿。

今年5月,张某为发泄丈夫曾对其殴打的不满情绪,多次用牙咬女儿的大腿内外侧、正面以及膝盖、胳膊、腹部,用手打女儿的双腿、膝盖等部位。张某向警方供认,因老公多次打她,造成一定的精神上的打击,失去了理智。当时她因为家庭琐事,又想到之前被老公打的事,就一直咬孩子。后来孩子发烧了,她就送到医院就诊,说是烫伤的。

经鉴定,张某女儿的伤情构成重伤二级,张某作案时无精神病,具有完全刑事责任能力。张某的行为触犯了刑法,应以故意伤害罪追究刑事责任。目前,该案正在审理中。

雾天出车祸,捂死受伤老人扔河里

公安机关以故意杀人罪将货车司机移送检察机关审查起诉

快报讯(通讯员 张耀彬 记者 臧晓松)今年4月,扬州宝应县303县道发生一起交通事故,货车司机王某在撞伤一名老人后不仅不施救,反而用毛巾捂住老人鼻息致其窒息,后将老人抛尸。一场交通事故转变成严重的刑事案件。目前,公安机关以故意杀人罪将王某移送检察机关审查起诉。

4月13日凌晨,有人报警,一辆货车停在路中间,一名老人躺在地上,货车车头被撞坏。警方

到场,却没有发现肇事者和伤者的踪影,联系几家医院都被告知没有收治车祸伤者,由此确定肇事者逃逸。通过对监控视频的研判,警方发现嫌疑车辆是一辆盐城牌照小货车,4月13日下午,办案民警抓获车主王某。

原来,当天王某驾车从建湖出发去仪征送货,凌晨4点左右,因为雾大,他隐约看到前方有东西移动,就撞了上去。王某下车,只见货车前方躺着一名老人,口鼻流血,发出“哼哼”的声音。

王某向警方交代,他当时心里又乱又怕,就想制造出老人被撞死的假象。他找来毛巾,捂住老人鼻息。几分钟后,见老人不再动弹,就把老人拖到路边油菜田中,驾车离开。途中,王某想到,老人留在现场迟早会被发现,警方一定能找到他。于是王某返回,把老人抱上车,准备找个偏僻地方抛尸。没开多远,王某突然想到,他车上的年检、保险标贴都被撞落,又折返现场,捡走散落的车检、保险标贴等。随后开车到大

溪河桥,把老人扔到河里。

老人76岁,经鉴定,系多发性损伤死亡。警方作出事故责任认定,王某承担全部责任。在检察官提审时,王某称是一念之差,才犯下如此大错。事实上,王某货车证照、保险齐全,如果按正常交通事故来处理不至于事态恶化。王某为逃避责任,采取极端方式处理,将受到法律制裁,也给受害者家庭留下伤痛。办案人员提醒,遇到交通意外务必理性处置,主动承担责任。

大乐透奖池突破35亿,明晚开奖

南通彩民领走1027万大奖

9月7日晚,体彩大乐透第16105期开奖,中出1注1000万元基本投注头奖,花落河南。8月份,大乐透同样给江苏南通彩民送去1注千万头奖,大奖得主刘先生近日现身领奖。

体彩专版

彩市公告牌

坚持购彩十余年 终于中了7位数500万



对于彩民来说,最幸福的事莫过于在长久的等待之后,终于中了梦寐以求的大奖。常州金坛的易先生就是这样一位幸运儿,在坚持购买体彩7位数十余年后,他终于中了500万大奖。

易先生介绍说,他从1998年体彩“6+1”(7位数玩法前身)上市后,就开始购买,其间,经历了玩法的数次调整,但易先生的购彩方式从未改变:每次都是10块钱,5注号码,前2注自选,后3注随机。8月30日,7位数第16135期开出中奖号码“1595132”,易先生的自选号精准命中500万元大奖。

易先生表示,这注号码他已经守号很长时间了,本来正在考虑要不要换一换,没想到及时中了,实在是非常幸运。作为一个普通老百姓,这笔奖金对于易先生来说算得上是一笔巨款,不过,他并没有因此飘飘然,而是很理性地

表示不会因此影响自己的生活,“以前怎么过,以后还会怎么过。”

作为江苏彩民独享的本土体彩玩法,7位数已在江苏彩市屹立近20年,并凭借自己超强的造奖能力获得了“百万富翁生产线”的美誉。截止至9月7日,本年度7位数已送出了18个百万以上大奖,而且每个大奖奖金成色都堪称“十足金”——都是500万。而在不久前,7位数奖池更是首次突破8000万元,创下了上市以来的历史最高纪录,为更多足金大奖的诞生提供了有力的保障。下一位大奖得主会是谁?2元就能得到一个机会。

苏缙

偏爱复式打法 南通彩民中得1027万

刘先生是体彩的资深彩民,有着多年的购彩经验,大乐透基本上期期都买。在投注方法上,刘先生比较偏爱复式打法。用他的话说,“大家都知道,复式票中奖面宽。买完复式票剩下的零钱,偶尔我才会打单式随机票。”正是凭借一张“9+3”的复式票,刘先生收获了大乐透1027万元大奖。

仔细查看刘先生带来的中奖票,购于8月27日17点20分,前区投注了“03、08、09、12、18、19、25、26、30”,后区选择了“02、06、12”,幸运地将第16100期大乐透开奖号码囊括其中。在中奖方面,这张票更是实现了奖级全覆盖,除

了中出一等奖1注,还中出二等奖2注、三等奖20注、四等奖100注、五等奖160注、六等奖85注,单票中奖金额总计1027万元。

刘先生介绍说,他是上网查询到开奖号码后,才知道自己中奖了。谈及当时的心情,他表示,“当然高兴啊,突然多了这么一大笔钱,换成任何人都开心。”至于中奖后的规划,刘先生坦言,暂时还没有想好,先享受一下这份喜悦。

再送千万头奖 奖池首次突破35亿

9月7日,第16105期体彩大乐透前区开出号码“08、11、31、34、35”,后区开出号码“01、02”。当期唯一的一注头奖出自河南新乡,中奖者用羡慕旁人的方式夺得千万

大奖。数据显示,中奖者仅花费10元,用一张5注单式票就轻松擒得千万头奖。但稍显遗憾的是,中奖者没有采用追加投注,错失了多得600万元追加奖金的机会。

当期二、三等奖的奖金也不逊色。二等奖开出55注,每注奖金17.33万元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金10.4万元。追加后,二等奖单个总奖金为27.74万元。三等奖开出366注,每注奖金为9103元;其中143注采用追加投注,每注多得奖金5461元。追加后,三等奖单个总奖金为1.45万元。

当期开奖过后,体彩大乐透奖池纪录再次被刷新,首次突破35亿元大关,攀升到35.09亿元。周六晚,将迎来大乐透新一期开奖,奖池新高之下,惊喜是否随之而来,让我们拭目以待! 小陆

体彩“11选5”小投入可获大收益

体彩“11选5”高频游戏玩法多,中奖简单,深得众多彩民喜爱。从任一到任八,从前二组到前三直,每种玩法都有其独特的魅力。只要大家细细品味,都会有所收获。

彩民汪先生是一位打工族,平时喜欢购买体育彩票作为休闲娱乐,尤其青睐“11选5”高频游戏。平常他一般主攻任选四、任选五和任选七,结合走势图分析投注,中

奖率较高,几百至数千元的小奖经常中。7月1日中午,汪先生像往常一样,来到13050体彩销售点。他根据走势图分析后,单盯任选七50倍立马中得奖金1300元。随后,用中得的奖金进行组合投注,连续跟进了5期,先后中得任选四100倍、任选五50倍、任选七150倍,共中得奖金4万余元。汪先生买彩票很有主见,出手果断,看好了就坚定

购买。在他看来,体彩“11选5”高频游戏玩法选号简单,投注方法灵活,中奖回报稳健,隔三差五中个几千元是经常的事。目前彩市中,喜欢体彩“11选5”高频游戏的人很多,他们时而买上几注或守上几期,不少人赢得了好运。体彩“11选5”,奖大,好中,马上中!玩高频快开游戏,就要玩体彩“11选5”!

国彩